

Мечта детства

*Татаркина Елизавета, 16 лет
г. Колпашево, Томская область*

На свете жил маленький мальчик по имени Николая. Его глаза были голубые, как ясное небо, волосы цвета белого янтаря. Мальчик был весьма замкнутым ребенком, из-за чего у него не было друзей, но ему они были не нужны, ведь у него была любимая бабушка и богатое воображение. Воображал он о многом, но мечтал лишь об одном - покорить космос. Бабушка всячески поддерживала мальчика в его фантазиях, говорила мотивационные речи по отношению к его мечте.

Но, к сожалению, настало время, когда не стало единственного друга Николюшки. Мальчик сильно расстроился и долго горевал по бабуле. А когда все же смирился с потерей, дал клятву, что изучит космос и исполнит мечту, которую в детстве поддерживала бабушка.

Прошли годы, юноша успешно окончил школу, поступил в университет на астронавта и отличался от других студентов хорошей учебной работой. Но в коллективе отношения у него были не самые лучшие: общался с двумя одногруппниками, но доверял лишь одному, но даже он оказался предателем. Однажды, Николая поделился с «другом» своей самой сокровенной мечтой, попросив оставить их диалог втайне от других. Его просьбу не выполнили, наоборот, «друг» записал их разговор на диктофон и разослал всему университету, из-за чего Николая стали дразнить и одаривать нецензурной бранью вслед. Николая пытался не показывать своего разочарования. Но злые шутки однокурсников не прекращались. Настал тот день, когда мальчик опустил руки в достижении своей цели.

Спустя пару дней, юноша решил путем прогулки найти выход из сложившейся ситуации в университете. В тусклом желтом свете фонаря бродил печальный Николая по вечернему городу, как вдруг заметил знакомую беседку, в которой он с бабушкой сидел поздними вечерами и смотрел на пустынное поле, освещённое последними лучами солнца. Почувствовав легкую ностальгию, Николая двинулся внутрь беседки и опустился на столь старую лавочку, вспоминая душевные разговоры с бабушкой. Просидев так какое-то время, юноша ощутил слабое тепло подле плеча, повернулся и увидел, что рядом с ним сидит дух его любимой бабушки. Не испытав испуга, Никоша мысленно, почти как в детстве, произнёс ей «здравствуй», но вовсе не ожидал того, что та ему ответит:

«Здравствуй, Никоша. Никак не ожидала от тебя, что ты так легко сдашься. А ведь ты все свое детство мне рассказывал, как станешь великим астронавтом и изучишь тайны космоса, даже клялся, что исполнишь свою мечту ради меня. Будь по-твоему, внучок...» - и дух старушки испарился.

Расчувствовавшись, юноша вытер слезу с щеки. Николая, подумав пару минут над словами бабушки, осознал, что не нужно опускать руки, нужно добиваться своей цели любой ценой. С этими мыслями он одиночеством. Ничего не надумав, Николая дошел до дома и лег спать. Ночью ему приснился сон, как он получал награду за научный рассказ о космосе.

Утро следующего дня началось в приподнятом настроении нашего героя, ведь сон вдохновил его на начало своей научной работы.

Именно так началась история великой книги «Планета Марс», автором которой стал тот самый Николая Марс. В данной книге наш герой рассказывал о своих наблюдениях в области космоса, будучи студентом, а в дальнейшем и астронавтом. Результатом его наблюдений оказалась

планета, которая находилась в Солнечной системе сразу же после планеты Земля. В книге подробно описываются наблюдения с телескопа за данной планетой, её предварительные размеры, цвет, сияние и спутники, а также наблюдения самим автором-астронавтом: наличие гравитации, давление воздуха, наличие жизни на планете, вращение планеты вокруг собственной оси и по оси Солнечной системы, вращение спутников вокруг самой планеты Марс.

На написание книги у Николя ушла вся жизнь с момента студенческих лет до окончания его рабочего стажа.

За данную книгу и открытие планеты Марс, Николя Марс получил две премии: «Просветитель» за лучшее научно-популярное произведение, «За заслуги освоения космоса». При награждении он благодарил свою бабушку: «Хочу сказать спасибо своей любимой, и, к сожалению, покойной бабушке за то, что с самого детства мотивировала меня, поддерживала мои цели и помогала развивать мои таланты, без её участия в моей жизни, я бы здесь не стоял и не получал эту награду...».

Так, не смотря на трудности, преграды и невзгоды, уже не маленький Николя добился своей цели и исполнил главную мечту своего детства.